

讲述社区故事, 请拨打本报热线 67659999
请加上本报 QQ 407659842 990156
登录爱晚报网站投稿件、图片: www.izzwb.com



好人·好报·好邻居

电话中, 传来老人微弱的求救声……

洗澡忘开排风扇, 恩爱夫妻煤气中毒

老先生昏迷前拨打求救电话, 遗憾的是老太太再没醒过来

结婚50多年一直是邻里的榜样, 老友说, 还等着给他们庆祝钻石婚呢

社区故事会



120接到一通奇怪的求救电话

“接到一通奇怪的求救电话, 电话那头老人声音很弱……”昨日下午2点半, 120救护人员接到求救电话赶到郑棉一厂, 发现西六街一家屋内亮着灯, 但回拨过去电话无人接听。

这户人家防盗门从里反锁, 秦岭路办事处巡防队员设法找到了房主的儿子张先生, 打开房门煤气味蔓延开来, 张先生抢着跑进了卫生间。

1平方米大的卫生间内浴霸亮着, 淋浴喷头里的流水淅淅而下, 老太太穿着拖鞋倒在地上, 昏迷的老先生手中紧握电话。两位老人都是一氧化碳中毒, 老先生深度昏迷被救护车拉走, 老太太现场抢救后被判定失去生命迹象。

“老两口每天相伴出来遛弯儿, 这么多年没听他俩拌过嘴, 大家都知道他们已经过了金婚, 就等着祝贺他们的钻石婚。”巡防队员徐国云说, 76岁的李女士和她先生是出了名的恩爱夫妻, 老两口恩爱一生一直是邻里学习的榜样。

恩爱的老两口搓澡忘开排风扇

李老太太的离去, 让她的几个老姊妹很伤心, 她们本来约好了趁天气转暖, 一起外出游玩。

“约好的时间没见她来, 我到家叫她, 看见屋里灯亮着, 却叫不应门。”正好120医护人员也赶到, 她们才慌了神。

“听老李说在外边洗澡不方便, 他们都是在家里洗澡, 两个人互相搓背。”李老太太的朋友都觉得遗憾, “门再早开一会儿, 人应该还有救”。

老太太的大女儿赶来后告诉大家, 父母经常在家里的卫生间洗澡, 平时也很注意通风, 这次却忘记开排风扇了。

“两位老人平时互相照料着对方, 这次事故让人伤心, 我们都希望老张能够平安。”徐国云说, 张老先生在最后一刻拨打电话想要挽回爱人的生命, 醒来发现爱人离去肯定会很伤心。

晚报记者 汪永森 实习生 简洋 线索提供 吴晓萌 董亮

社区活动



老年运动会开赛

昨日上午9点半, 管城区北下街第四届夕阳红趣味运动会在新华社区文化广场热闹开赛, 包括老年计生协会会员在内的7个代表队260多位老人参加了比赛。据了解, 参加此次运动会的老人中, 平均参赛队员年龄达67岁, 年龄最大者李秀兰已经有83岁高龄。

赛区人声鼎沸, 跑托球接力、两人三足、齐心协力、挤气球等比赛让观众们的欢呼声此起彼伏, 甚至有的年轻人也参与进来。

“运动会两年举办一次, 由社区60岁以上的老人自发组队参加。”新华社区党支部书记社区主任唐晓宁说。

据了解, 为了纪念中国共产党成立90周年, 北下街街道党工委精心安排了“党在我心中·欢乐社区行”系列群众文化活动, 每月确定一个主题, 社区群众自发参与, 让辖区居民普遍享受到了文化带来的欢乐。 见习记者 鲁慧 实习生 程时培 通讯员 班计划

换客新平台

www.izzwb.com 欢迎你

换客大会

yxj16899: 自行车换物。

15093095230

天空: 惠普CQ36笔记本电脑换物。QQ: 1019258790

王先生: 全新未拆封的海尔全自动滚筒洗衣机换手机和电脑。13949000577

梁女士: 冷鲜肉柜、冰柜、三层超市菜架、收银柜、烟柜。13213071855

刘先生: 笔记本光驱、笔记本硬盘、对讲机、自行车、电动车、手机换物。13623823442

林先生: 一套原价3900多元的全新进口多功能微型摄像机(超大内存、录像清晰)换价值相当的电动车、手机等物。18937638615

晚报记者 汪永森 整理

互动方式: 您可拨打本报热线 67659999, 发送邮件到 615985610@qq.com, 加入本报换客联盟QQ群: 43591199、33213430、37920496发布您的换物信息。

连通两村的拱桥拆了, 新桥一直没修好

孩子放学都沿没护栏的桥面过

水务局称周五吊装桥板, 下月中旬完成施工

投诉 冯湾小桥几个月没修好

“水务局答应给我们修桥, 可年前施工到现在都没修好。”昨日, 冯湾村村民致电本报, 称冯湾村的石砌拱桥坏了, 村民们要求修桥, 几个月过去桥还没修好。

冯先生说, 原有石桥在河道施工中受损, 桥整修时, 将原有桥体进行了拆除, 又垫上了黄土, 余下的桥面只能通行一辆小型汽车, 暂时解决了通行问题, 但坑洼不平又缺少护栏保护的桥面, 让行人车辆缺乏安全感。

冯先生的孩子在冯湾村内的幼儿园上学, 石桥损坏和维修时间已经不长, 冯先生接送孩子上学成了难题, “小桥周围堆满黄土, 不但大车难过, 连小车也要绕行。”

现场 老师护卫学生列队过桥

中午, 记者来到冯湾村, 冯湾小桥桥高2米多, 桥面拆毁后被黄土覆盖, 西侧桥头露出几根水泥短柱, 贾鲁河流水就从桥洞流过, 下桥向东不足百米处就是冯湾小学。

石桥周围没有施工标志, 只是东侧桥头被一辆挖掘机拦住一半道路, 几辆汽车来到西侧桥头后, 发现桥面狭窄立即掉头绕行。

正是放学时段, 冯湾小学的学生走出校门后, 开始靠着北侧桥列队通过小桥, 几名老师前后左右地招呼孩子不要靠近黄土边沿。冯先生告诉记者, 不但冯湾小学在桥东, 连冯湾幼儿园、心馨双语幼儿园都在冯湾村内。

回复 周五吊装桥板就能过人

下午, 记者与市水务局取得联系。“这座桥属于应急工程, 建设存在难度。”负责施工的市水务工程局项目部吴经理表示, 该桥本来属于贾鲁河上游治理工程的一部分, 市里虽提前批下资金建桥, 但附属物赔偿金却没有批, 因没有拆迁补偿金, 与村里协商决定不拆除违章建筑, 9米宽的空地上修8米宽的桥存在一定困难。

对于现在小桥的施工, 吴经理称工程正在加紧进行中, 预制桥板也已经做好, 但需要28天混凝土生长强度才能达标, “这周五吊装桥板后就能过人了, 剩下的工程会采取半幅施工, 最迟4月中旬竣工。”

晚报记者 汪永森 实习生 简洋 文/图



信号灯: 一个月“罢工”两次, 不是俺的错

维修人员提醒市民: 遇到信号灯故障, 一定要注意安全

近日, 城东路正在进行雨污水改造工程, 21日晚, 由于施工人员不小心将埋在地下信号灯的电缆挖断, 导致城东路陇海路交叉口南侧的信号灯不能正常使用。

22日凌晨两点多, 接到报修电话后, 市公安局交通警察支队第八大队的张有亭赶到现场。上午8点半, 经过4个小时的奋战, 信号灯终于被修好, 拥堵了近半个小时的交通开始恢复正常。

张有亭说, 此处有两所小学和一所中学, 早上7点多, 正是孩子们上学的时间, 如果信号灯不及时维修好, 孩子们上学就不安全。

据了解, 此处的信号灯已不是第一次“罢工”, 早在本月3日, 信号灯的电缆就被施工工人挖断过一次, 还因此发生一起交通事故。

“施工方在施工时, 一定要看清图纸, 谨慎施工, 如有不清楚的地方, 可以跟我们交警八队联系, 我们会提供详细的电缆图纸。”此外, 张有亭还提醒车主和行人遇到信号灯故障时, 要按照交通规则小心通行, 尤其是车主要遵循“谨慎驾车、车让人”的原则。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影

到底是“货站街”还是“货栈街”呢?

公交公司: 尽快更改站牌路名

近日, 网友发帖称, 货站街的路牌标志和公交车站牌标志的名字不一样, 59路公交标志的是“货栈街”, 而路名牌上标的是“货站街”。

昨日下午2点, 记者在59路公交车站牌下看到, “货栈街城东路”、“货栈街中州大道”, 旁边的216路站牌也是如此标志。

随后, 记者来到货站街与城东路交叉口, 标示着“货站街”的路牌竖立在路口。记者又顺着货站街一直往东

走, 发现整条街道的门牌号标得也十分混乱, 有的是“货站街”, 有的是“货栈街”。

下午, 记者拨打了市地名办的电话, 工作人员说, 因为货站街的“站”字与“栈”字同音, 许多市民容易混淆, 所以当初标得也有些乱。为了统一起来, 现在的货站街, 就是“站”, 而非“栈”。

随后记者联系了市公交公司, 工作人员称会与主管领导反应, 尽快更改站牌标示。 见习记者 柴琳琳